
ی بسمه تعال   

                       آمار و احتمال:  دوم   نوبت                        آموزش و پرورش استان کرمان  سازمان    :                                    یو نام خانوادگ  نام

 ازدهم  ی هیپا                    آموزش و پرورش شهرستان رفسنجان تیریمد      :                                         کلاس

 ٠١/٠۳/١٤٠٢امتحان :  خی تار                              ١٤٠١-١٤٠٢ یلیتحص سال                                                          ر :یدب نام

 قه ی دق  ١٢٠زمان آزمون  مدت            جندقی  یدولت  ر یدوره دوم دخترانه غ  رستانی: دب آموزشگاه                                              

:                        نمره به عدد        

:                       به حروف هرنم  

 

𝑝) جدول ارزش گزاره - ١ ⟹ 𝑞) ∧ (𝑞 ⟹ 𝑝)( ٢5/١)   . د یرا رسم کن 

 

 

 

 

 دارد؟   مجموعه  ریچند ز A ، مجموعه شودی واحد کم م ۳۸٤آن    یها مجموعه  ریتعداد ز م، یحذف کن A گردو عضو از مجموعها  -٢

(٢5/١ ) 

 

 

 

A     اگر -۳ = 𝐵  و باشد {1,2,3}   =   {3,   (١. ) د ی سیرا بنو  B × A یدکارتباشد. حاصل ضرب {4

 

 

 

 ( 5/١) . د یکن ی عبارت را بررس  یها درست جبر مجموعهبا استفاده از  -٤

A - (BUC) =( A – B)  ∩  (A-C) 

 

 

 

   



 کنید : را حساب ر یز یاحتمال ها م یکنیانتخاب م ١٠٠تا   ١ ن یبه تصادف از ب یعدد  -5 

 ( ١باشد. ) ریبخش پذ  ۳بر   ای ٢بر  ی( عدد انتخابالف

 

 (5/ ٠) ۳باشد و نه بر  ریبخش پذ  ٢نه بر  ی ( عدد انتخابب

 

 

سه برابر   A ی روز یو احتمال پ C یروز یدو برابر احتمال پ  B  یروز یاگر احتمال پ A,B,C . مسابقه با سه شرکت کننده کی در  -۶

 ( 5/١) . د یاوریرا به دست ب C یروزیباشد. احتمال پ B یروزیاحتمال پ

 

 

 

را به   سهیاز دو ک  ی کی، قرمز   ی گو  ۹و   د یسف ی گو  ١  یسبز و دوم یگو  ۳و    د یسف ی گو ٢شامل   یکه اول   میدار  سهیکدو  -۷

 ( 5/١.) د یرا حساب کن ی گو  نیبودن ا د ی، احتمال سف م یداریرا برم ییو از آن گو   میکن یتصادف انتخاب م

 

 

 

 ( 5/١) باشد. چقدر است. ۶شده است. احتمال این که تاس دوم  ١٠اگر بدانیم که مجموع دوتاس  .  دو تاس را پرتاب میکنیم  -۸

   

 

 

    های قبلی اضافه کنیم میانگین جدید چه عددی خواهد شد. به داده  ١۷و   ١١هست، اگر دو عدد  ١۷داده آماری  5میانگین  -  ۹

(١ ) 

 

 

   



 (١/ ۷5) های مقابل را رسم کنید.  نمودار جعبه ای داده  -  ١٠

 ٢5,١۳,١١,۷,٢٠,۳,١٠ 

 

 

 

 ( ۷5/١را به دست آورید. ) ٢,٤,۶,۸,١٠واریانس و انحراف معیار و ضریب تغییرات اعداد  -  ١١

 

 

 

 

 ( 5/٠چیست؟)  ١٢،١٤،١٤،١۳،١٢،١5،١٢،١5،١٤،١۳،١٢،١٤الف ( مد اعداد    -١۳

 

 

 ( ١/ ٢5انواع نمونه گیری را نام ببرید ) (ب 

 

 

 (١میباشد. )........................ و ................................ و ......................... و ................................  ها روش های گردآوری داده  -١۳

 

و انحراف معیار    ١٤،٢5،۶،٢٠،١١،۳٤داشته باشیم که دادههای مربوط به آن به صورت  ۶فرض کنید یک نمونه به اندازه   -١٤

 ( ۷5/١درصد برای میانگین جامعه بدست آورید )  ۹5ای با اطمینان  باشد . یک برآورد بازه ۷/٤دامنه 

 

 

 

 موفق باشید .  

   



 کلید سوالات آمار یازدهم
ی رفسنجانجندقدبیرستان دخترانه پور  

1/3/1041تاریخ:  

P            Q                  P→ 𝑄                       Q→P           (P→Q ) ˄ (Q→P) 
1. 

T               T                  T                                 T                         T 
F                 F                 T                                  T                        T 
T                  F                F                                  T                         F 
F                  T                T                                   F                         F 

2𝑛−2=2𝑛-384→ 2𝑛ₓ2−2=2𝑛-384 
2. 

2𝑛ₓ
1

4
=2𝑛-384→ 2𝑛ₓ

1

4
-2𝑛=-384→ 2𝑛(

1

4
-1)=-384→ 2𝑛=

−384

1
−3

4

=
384∗4

3
=512 

3. 
AₓB={(1,3)(1,4)(2,3)(2,4)(3,3)(3,4)} 

4. 
(A-B)∩(A-
C)=(A∩B’)∩(A∩C’)→[(A∩B’)∩A]∩C’→[A∩(A∩(A∩B’)]∩C’→[(A∩A)∩B’]∩C’→(A∩B’)∩C→A∩(B’∩C’)→ 
A-(B’∩C’)→A-(B∪C) 

5. 
 P(A∪B)=P(A)+P(B)-P(A∩B)(الف

                     =
50

100
+

33

100
−

16

100
=

67

100
 

 

-1(ب
67

100
=

33

100
 

6. 
P(A)=3P(B)                            P(A)+P(B)+P(C)=1 

P(B)=2P(C)                            3P(B)+P(B)+
𝑃(𝐵)

2
=1→

6𝑃(𝐵)+2𝑃(𝐵)+𝑃(𝐵)

2
= 1 →

9𝑃(𝐵)

2
= 1 → 9𝑃(𝐵) = 2 →

𝑃(𝐵) =
2

9
 

P(C)=
𝑃(𝐵)

2
=

2

9

2
=

2

18
=

1

9
 

7. 
1

2
×

2

5
+

1

2
×

1

10
=

2

10
+

1

20
=

4 + 1

20
=

5

20
=

1

4
 

8. 

A={(4,6)(6,4)(5,5)}        P(A)=
3

6
 

B={(1,6)(2,6)(3,6)(4,6)(5,6)(6,6)} 
A∩B={(4,6)} 

P(B|A)=
𝑃(𝐴∩𝐵)

𝑃(𝐴)
=

1

36
3

36

=
1

3
 

9. 
5× 17 = 85                85+11+17=113               113/7=16.14 

10. 
بزرگترین عدد  12  کوچکترین عدد3                                    

𝜙1 = 7                
𝜙2 = 11 

𝜙3 = 20 

   



 

11.  
 

X=
2+4+6+8+10

5
=

30

6
= 6 

𝛿2 =
(6 − 2)2 + (6 − 4)2 + (6 − 6)2 + (6 − 8)2 + (6 − 10)2

5
=

16 + 14 + 0 + 4 + 16

5
=

40

5
= 8 

𝛿 = √8 = 2√2 

C𝜗=
𝛿

𝑋
=

2√2

6
=

√2

3
 

12. 
11و0الف(مد:  

سیستماتیک 0طبقه ای  3خوشه ای  1ساده ای  1ب(احتمالی:  

سهمیه ای 3گلوله برفی 1هدفمند 1غیراحتمالی:  

13.  

 مشاهده مصاحبه پرسش نامه دادگان ها
10.  

N=6 
 

 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها
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